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B E K A N N T M A C H U N G 
 

Tagesordnung der konstituierenden Sitzung des 
Stadtrates der Stadt Fladungen 

vom 11. Mai 2026, 19:00 Uhr 
im Sitzungssaal Rathaus Fladungen 

 
Öffentliche Sitzung 

 
1. Vereidigung der neu gewählten Stadtratsmitglieder 

2. Beschlussfassung über die Zahl der weiteren Bürgermeister 

3. Wahl der weiteren Bürgermeister 

4. Vereidigung der weiteren Bürgermeister 

5. Entscheidung Sitzverteilung und Stellvertretung Ausschüsse 

6. Erlass einer Geschäftsordnung 

7. Bestellung von Ausschussmitgliedern und deren persönliche Stellvertreter; Haupt- und 
Finanzausschuss 
1. Bürgermeister und vier Stadtratsmitglieder 

8. Bestellung von Ausschussmitgliedern und deren persönliche Stellvertreter; Bau-, Umwelt- und 
Stadtentwicklungsausschuss;  
1. Bürgermeister und vier Stadtratsmitglieder 

9. Bestellung von Ausschussmitgliedern und deren persönliche Stellvertreter; 
Fremdenverkehrsausschuss;  
1. Bürgermeister und vier Stadtratsmitglieder 

10. Bestellung von Ausschussmitgliedern und deren persönliche Stellvertreter; 
Rechnungsprüfungsausschuss; 
Fünf Stadtratsmitglieder, davon ein Vorsitzender 

11. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; VGem. 
Fladungen;  
1. Bürgermeister und drei Stadtratsmitglieder 

12. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; AZV "Obere 
Streu";  
1. Bürgermeister und vier Stadtratsmitglieder 

13. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; WZV "Rother 
Gruppe"; 
1. Bürgermeister und drei Stadtratsmitglieder 

14. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; 
Waldkörperschaft "Heufurter Hecken";  
Zwei Stadtratsmitglieder 

15. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; VHS Rhön-
Grabfeld gemeinnützige GmbH;  
1. Bürgermeister 
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16. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; Zweckverband 
Fränkisches Freilandmuseum Fladungen;  
1. Bürgermeister und ein Stadtratsmitglied 

17. Bestellung von weiteren Verbandsräten und deren persönliche Stellvertreter; Schulverband 
Mellrichstadt Mittelschule - 1. Bürgermeister 

18. Bestellung von Gemeindebeauftragten und deren persönliche Stellvertreter; Jugend 

19. Bestellung von Gemeindebeauftragten und deren persönliche Stellvertreter; Senioren 

20. Bestellung von Gemeindebeauftragten und deren persönliche Stellvertreter; Behinderte 

21. Bestellung von Gemeindebeauftragten und deren persönliche Stellvertreter; Soziales (früher 
Ortswaisenrat) 

22. Bestellung von Gemeindebeauftragten und deren persönliche Stellvertreter; 
Biosphärenbeauftragte 

23. Bestellung von Verwaltungsratsmitgliedern und deren persönliche Stellvertreter; 
Rhönmuseum gkU;  
1. Bürgermeister und drei Stadtratsmitglieder 

24. Ehrung der ausgeschiedenen Stadtratsmitglieder  

25. Informationen des Bürgermeisters 

  

 
 

Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 
 
Stadt Fladungen 
 
 
 
Gert Manning 
1. Bürgermeister 
 
 
 


